"妻子吞下 60 片安眠药!"

淄博男子来电报警,泰安警方紧急救下轻生女

本报 6982110 热线消息 (记者 赵兴超) 2月6日,淄 博的曹先生报警,称妻子在泰 安吞下60片安眠药自杀。泰 安110民警通过一个固定电话 号码,紧急找到该女子并送往 医院救治,目前女子已脱离危

2月6日17时24分,淄博 市民曹先生打110报警求助, 说因为家庭矛盾,妻子三天前 跑到泰安。中午,妻子给家人打 电话,说马上自杀。在乘车来泰 安的路上,曹先生多次打电话 央求妻子告知具体位置,但妻 子不说,很快挂断电话。曹先生 只好求助泰安警方。

曹先生只能提供一部固 定电话号码,无法确定当事人 所在具体辖区。110 指挥中心 民警查询到,该固定电话是普 照寺路一家宾馆的总机,并与 宾馆工作人员取得联系。根据 前台工作人员提供的身份信

息,民警确定曹先生的妻子冯 女士就在宾馆内。

岱宗坊派出所民警立即 出警,在宾馆 401 房间找到冯 女士。民警进房间时,冯女士 正趴在床上痛哭,身上没有明 显伤口。冯女士说,两小时前 她就写好遗书,服下60片安

眠药。民警马上联系救护车, 把她送到市中心医院,全程陪 同抢救。两小时后,赶到泰安 的曹先生见到了妻子。

2月8日,曹先生把一面 "机智救人 热心为民"的锦 旗,送到泰安市公安局党委委 员、政治部主任李登伦手中。

开学第一天就有司机不守规矩

10 分钟查住 3 辆超载"校车"



超载,又是超载!这辆核载8人的面包车,拉了11名中学生。 本报诵讯员

本报 6982110 热线消息(记者 刘来 通讯员 邱伟志 张侠) 2 月13日中小学校开学首日,泰安市 交警支队直属五大队在辖区学校附 近,10分钟查获3辆超载"校车"。

13日6时40分,市交警支队 直属五大队勤务三中队民警在大 津口乡中学附近,拦下一辆"校车" 面包车,核载8人拉了9人,驾驶

员罚款 100 元,记 2 分。6 时 45 分, 又查住一辆"校车"面包车,也是核 载8人拉了9人。

6时50分,一辆面包车看到交 警后急忙倒车,勤务三中队指导员 邱伟志强行拦下。该面包车荷载8 人, 却拉了11名中学生, 算上司机 车上共12人,超载4人。由于超载 严重,面包车后轮胎压得很低,存在

极大安全隐患。该车司机被处以罚 款 200 元,记 3 分。查车地点在学校 附近,民警让学生下车步行去学校。

查处结束后,民警致电该校校 长,要求学校在校内开展宣传教 育。交警表示,校车管理是一个长 期艰巨的任务,交警部门将形成经 常性的检查机制,对校车超载采取 高压态势,保证师生安全。

摩托车忘拔钥匙 陌生人骑上就跑

本报 6982110 热线消 息(记者 邢志彬 通讯员 李晓宇 王亚星) 近 日,市民王某忘拔摩托车的 钥匙,一陌生男子骑上就 跑。警方介入调查发现,摩 托车停在附近的小胡同里。

近日,岱庙派出所接到 市民王某报警。王某说,他 把一辆红色豪杰 125 摩托 车刚停放一处工地上,忘记 拔钥匙,一陌生男子骑上就 跑了。那人出工地门口时被

门卫拦下。嫌疑人身高一米 八左右,大约30多岁,他见 门卫不让走,就威胁说要 "弄死你",假装从身上掏凶 器,门卫一愣,嫌疑人骑车

按照门卫提供的线索, 民警在工地东侧寻找。半小 时后,在一个小胡同里发现 被抢车辆,钥匙还在车上插 着,只是摩托车后车牌没 了。此案正在进一步侦破

出门逛街太大意 丢钱包竟不知道

本报 6982110 热线消息 (记者 邢志彬 通讯员 张燚) 2月12日,中百大厦 工作人员捡到一个钱包,民 警找到失主陈先生时,他还 不知道钱包丢了。

2月12日上午,南关 派出所民警巡逻至中百大 厦四楼时,大厦工作人员告 诉民警,说捡到一个钱包, 里面有现金、证件和银行卡 等, 但找不到失主的联系方

式。民警在钱包里发现一张 天津某律师的名片,就打电 话询问失主情况。

通过这位律师提供的 电话号码,民警联系到失主 陈先生。他开始并不相信自 己丢了钱包,反复找了几次 才吓了一跳。陈先生说,钱 包里的身份证和工资卡非 常重要,"在哪丢的,啥时候 丢的都不知道,太大意了。 多亏民警了。



11日,下河桥附近一名环卫工人清 又脏了理漂浮垃圾。他说河面结了薄冰,不及时清理垃圾容易阻塞河道。

本报记者 赵苏炜 摄

广告订版电话: 6982118 为泰安经济社会发展鼓与呼 守望良知 弘扬正气 传播现代文明 弘扬传统美德 仰观宇宙之大 俯察品类之盛 ● 希鲁晚報 今日泰山